

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Електромеханіка»,  
спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»  
галузі знань 14 «Електрична інженерія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
у Київському національному університеті технологій та дизайну*

Освітньо-професійна програма «Електромеханіка» спрямована на підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Освітньо-професійна програма містить мету, інтегральну, загальні і фахові компетентності, програмні результати навчання, структурно-логічну схему, матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам і забезпечення програмних результатів навчання освітніми компонентами.

Мета освітньо-професійної програми «Електромеханіка» полягає у тому, щоб студенти могли отримати загальні та фахові компетентності, які дозволять працевлаштуватися і успішно працювати в галузі електричної інженерії.

Перелік компетентностей і програмних результатів навчання відповідає стандарту вищої освіти підготовки бакалаврів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». Згаданий перелік доповнено, враховуючи унікальність освітньо-професійної програми, яка полягає в орієнтації на підготовку електромеханіки в галузі побутового обслуговування.

Освітньо-професійна програма «Електромеханіка» передбачає ґрунтовне теоретичне навчання та практичну підготовку, необхідні для проектування, впровадження і експлуатації сучасного електромеханічного обладнання різного призначення, яке використовується в промисловості і побутовому обслуговуванні на підприємствах різних форм власності.

Освітні компоненти програми відповідають професійній області електричної інженерії, зокрема електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, і забезпечують необхідний рівень підготовки фахівців, затребуваних сучасними роботодавцями.

Слід також відзначити доцільність послідовності вивчення дисциплін, яка відображена у структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми «Електромеханіка» і в навчальних планах підготовки бакалаврів за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Беручи до уваги актуальність і змістовне наповнення ОПП «Електромеханіка», її матеріально-технічне і кадрове забезпечення, відповідність запитам роботодавців, вона може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Київському національному університеті технологій та дизайну зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузі знань 14 «Електрична інженерія».

Рецензент  
Директор  
ТОВ ІБС СЕРВІС



Сичов О.М.